KUMELER-2

1. A={x|-2<x<4,xeZ}
B={x|-4=<x<2,xeZ}

olduguna gore A U B kiimesi asagidakilerden han-

gisidir?

A) {-2,-1,0,1}

B) {-3,-2,-1,0,1,2,3}
C){-4,-3,-1,01,23}

D) {-3,-2,-1,0,1,2,3}
E){-4,-3-2,-1,0,1,2,3}

1 A-B={ts,i}

. AnB=0

. BuC ={v,n,ak,u,¢}
IV.(AuC)—B ={t,s,i,v,n}

V. (B-C)u(C-A)={¢,v,n,u}

A={tak,s,i},B={u,¢ak}veC={k,av,u,n}
kiimeleri i¢in yukaridaki ifadelerden kag tanesi
dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

- AUB ={1,2,3,4,5,6}
ANB={2,3,5)
A-B={1

olduguna goére B kiimesi agsagidakilerden hangisi-
dir?

A) {4,6}

B) {1,4,6}

C) {1,2,3,5}

D) {3,4,5,6}

E) {2,3,4,5,6}
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Yukaridaki semada verilen tarali bélgeyi gosteren
kiime asagidakilerden hangisidir?

. Ave B kiimeleri E evrensel kiimesinin bos olmayan

birbirinden farkli iki alt kiimesidir.
Buna goére [(B'UA)N(A'UB')|' kiimesi asagidaki-
lerden hangisine esittir?

Ay  B)A C)B D)A' E)E

. (x + 3,M> =(15,4) olduguna gére x -y kagtir?

y

A)48 B)24 C)16 D)12 E)4
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7. BUC={0,2,3,5,7,9} ve A={1,2,3,4} kiimeleri veri- ~ 10. 6-s(A—B)=3-s(B)=4-s(AnB)ves(B—A)=10
liyor. olduguna gére s(AUB) kagtir?
Buna gore (A x B)U(A x C) kiimesinin eleman sa-
yisi kagtir? A) 10 B) 20 C) 30 D) 60 E) 90
A)18 B)24 C)36 D)48 E)52

8. Ave B kimeleri E evrensel kiimesinin alt kimeleridir.
s(A’uUB’) =20
s(AU B)' =10
s(A)+s(B)=18

olduguna gére s(AnB) kagtir?
A) 2 B)4 C)8

D)16  E)32

9. s(A)=6ves(B)=7 olduguna gore s(AUB) nin
alabilecegi en kiigiik ve en biiyiik degerlerin topla-
mi kagtir?

A)20 B)19 C)14 D)12 E)7
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11. 46 kisinin ¢alistigi bir sirkette 10 kisi X gazetesini, 15
kisi Y gazetesini ve 20 kisi de Z gazetesini okumakta-
dir.

Bu gazetelerden higbirini okumayan 14 kisi, yalniz
ikisini okuyan 7 kisi olduguna gore li¢ gazeteyi de

okuyan kag kisi vardir?
A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
12. Bir lokantada lahmacun yiyen herkes ayran icmekte,

ayran igen herkes tatli yemektedir. Bu lokantada sade-
ce tatli yiyen kigi sayisi 4, tatl yemeyen kigi sayisi 5,
ayran igip lahmacun yemeyen kisi sayisi 11°dir.

Lokantada toplam 50 kisi bulunduguna goére kag
kisi lahmacun yemistir?

A) 41

B)35 C)30 D)25 E)21




